



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Ленинградской области бывшие сотрудники МРЭО и их пособник признаны виновными в должностном преступлении



Собранные следственным отделом по г. Тихвин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум бывшим государственным инспекторам безопасности дорожного движения МРЭО ГИБДД №13 ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области и их пособнику. В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями)- 5 эпизодов, ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог)- 5 эпизодов, ч. 5 ст. 33, ч. 1 ст. 285 (пособничество) – 5 эпизодов.

Следствием и судом установлено, что в период с января 2013 года по январь 2015 года двое



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

подсудимых, являясь сотрудниками МРЭО, незаконно вносили в официальные документы заведомо ложные сведения и выдавали гражданам водительские удостоверения без наличия для этого законных оснований. За свои «услуги» предприимчивые сотрудники полиции получали через посредника от граждан денежные вознаграждения в размерах от 5 до 10 тысяч рублей. В результате противоправных действий пятеро граждан незаконно получили водительские удостоверения.

Приговором суда каждому подсудимому назначено условное наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год с испытательным сроком на 1 год. Приговор вступил в законную силу.

10 Июля 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1239851>